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ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΟΥ/ΗΣ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ : ………………………………………. 

1. Να γράψετε όλους τους φυσικούς αριθμούς που βρίσκονται μεταξύ των αριθμών 95 και 

106. 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………  

………………………………………………………………………………………………………  

 

2. Να κυκλώσετε από τους παρακάτω αριθμούς τους άρτιους. 

11 23 18 20 128 1001 34 0 234 167 

23 101 49 454 672 1 10002 890 125 345 

  

3. Να εκφράσετε με λόγια τους παρακάτω αριθμούς : 

a) 1.203  ……………………………………………………………………………… 

b) 10.306  …………………………………………………………………………….. 

c) 10.045.234  ………………………………………………………………………... 

d) 2.109.204  …………………………………………………………………………. 

e)   1.999   .…………………………………………………………………………… 

 

4. Να γράψετε τους παρακάτω αριθμούς : 

a) Δέκα χιλιάδες είκοσι πέντε ……………………………………………………….. 

b) Διακόσια τριάντα τέσσερα ………………………………………………………… 

c) Πέντε εκατομμύρια τριακόσιες χιλιάδες δεκατέσσερα ……………………………. 

d) Ογδόντα επτά ……………………………………………………………………… 

e) Ενενήντα χιλιάδες εκατό πέντε ……………………………………………………. 

  

5.  Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα : 

 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΣ 

ΦΥΣΙΚΟΣ 

ΦΥΣΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΦΥΣΙΚΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

 123  

  2.000 

999.998   

 1.001  

101.001   

  10.001 

 

  

6.  Να διατάξετε σε αύξουσα σειρά τους παρακάτω αριθμούς : 

123, 1.203, 1023, 1032, 3021, 3012, 3102, 3201, 312, 321 

………………………………………………………………………………………………………  
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7. Να συμπληρώσετε τα παρακάτω κενά :  

a) Ο μεγαλύτερος άρτιος τριψήφιος αριθμός είναι ο ……… 

b) Υπάρχει πάντοτε ένας ………… αριθμός μεταξύ δύο διαδοχικών περιττών 

αριθμών. 

c) Ο μικρότερος περιττός διψήφιος αριθμός είναι ο ……….. 

d) Ο αριθμός 10001 είναι ο ………………. πενταψήφιος περιττός αριθμός. 

  

8. Να αναλύσετε κάθε ένα από τους παρακάτω αριθμούς με βάση το δεκαδικό σύστημα 

αρίθμησης : 

13.765 = ………………………………………………………………… 

304.102 = ………………………………………………………………. 

250 = ……………………………………………………………………. 

1.201.039 = ……………………………………………………………… 

2.540 = ………………………………………………………………….. 

  

9. Να αναγνωρίσετε την αξία των υπογραμμισμένων ψηφίων : 

 

89.234  

100.203  

7.690  

340.126  

4.345.764  

1.999  

   

10. Στην παρακάτω ευθεία να γράψετε τους αριθμούς που αντιστοιχούν στα γράμματα :  

 

  
 

 και στην συνέχεια να αναφέρετε μόνο τους περιττούς από αυτούς αριθμούς. 

  

11. Να γράψετε τρεις άρτιους τριψήφιους αριθμούς. Σε κάθε έναν από τους αριθμούς αυτούς 

να γράψετε τον προηγούμενο άρτιο και τον επόμενο περιττό αριθμό. 

 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΣ 

ΑΡΤΙΟΣ 

ΑΡΤΙΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΠΕΡΙΤΤΟΣ 

   

   

   

 


